
ÉTUDE D'UN FILTRE: formule 86

On se propose d’étudier la réponse d'un filtre en régime sinusoïdal à la tension 
 .v4 = V4 2 sin 2oFt

Le C.I.L.  supposé parfait, fonctionne en régime linéaire. On notera V4  la grandeur
complexe associée à v4(t).
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1) Mettre la fonction de transfert du filtre sous la forme T  en explicitant=
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T0 et FC en fonction de R 4 , R5 et C 5.

2) Ecrire le module  de T en fonction de T 0, FC et F.T
Donner l’allure de  en fonction de F. De quel type de filtre s’agit-il?T

3) Application numérique:
R4 = R5 = 33 k Ω; C5 = 0,47 µF.
Calculer T 0 et la fréquence de coupure FC à - 3dB du filtre.
Calculer  et G = 20 log   dans les trois cas:T T
a) F = 0,
b) F = f,
c) F = 2 f  (avec f  = 1026 Hz).
On admet que la tension v4 périodique donnée par un monostable  de durée θ, de
fréquence  f:
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v4 peut être considérée comme étant la somme de la valeur moyenne V4moy de v4(t)  et des
tensions sinusoïdales de fréquences f, 2f, 3f, 4f....etc.
Justifier le fait que seule la composante V4moy apparaisse à la sortie du filtre.
Exprimer v5.
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